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子どものいる世帯調査 

【子育てについて】 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

子育てをしていてよかったと思ったことや、喜びを感じたことは何ですか。           （○印は３つまで）

○「子どもの成長が喜びである」（76.2％）、「子どもがいることで家庭の中が明るくなる」（54.8％）と回答した割合が高
い。 

○前回調査と比べて回答可能選択肢が少なくなっており、「子どもを通して人間関係が広がる」「子どもがいることで夫
婦や家族の絆が強くなる」「子どもがいることで、仕事や日々の生活に張りがある」については回答割合が半数以下で
ある。 

■子育てをしていてよかったと思ったことや喜びを感じること 
（％） 

※前回調査は、○印はいくつでも選択可能

あなたは子育てをしてどう感じていますか。                               （○印はひとつ）

○「楽しいと感じる時の方が多い」と回答した割合が 61.9％と最も高く、次いで「楽しい時とつらい時が同じぐらい」
（23.1％）の順である。 

○前回調査と比べて、「楽しいと感じる時の方が多い」と回答した割合が高く、「楽しい時とつらい時が同じぐらい」と回答
した割合が低い。 

■子育てをして感じること 

育児に自信がなくなることがありますか。                              （○印はひとつ） 

○「時々ある」と回答した割合が 52.8％と最も高く、次いで「あまりない」（23.3％）の順である。 
○前回調査と比べて、あまり違いはみられない。 

■育児に自信がなくなることの有無 
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